Bojové hry na našich táborech a jak probíhala ta letošní 2011.
  Od roku 1995 vymýšlíme na našich táborech „bojovou hru“. Po raním prologu  pomocí indicií nalezených po okolí dle mapy (máme-li, tak orientační mapy) se snaží týmy vyluštit pokračování hry, aby se dostaly k pokladu.

  Vše obvykle začíná brzkým raním buzením kapitánů, kteří si musí co nejrychleji svolat svůj tým a pak čekají úkoly, které musí splnit, aby se vůbec k mapě dostali. Obvykle raní lovení úloh z vody, řešení logických úkolů, šachových diagramů. A tak mnozí zkušení pro jistotu spí v plavkách, aby se ráno nezdržovali.
  Každý rok přicházíme s nějakým překvapením a tak v minulých letech byla bojovka třeba o den dříve než ohlášená či jsme pro jistotu termín neohlásili vůbec.

   Tato atraktivní hra, kde se spojí rychlost, síla, ale bez logického myšlení a taktiky to nejde, je zlatým hřebem našich táborů a stálí účastníci se na ni velmi těší, nedokáží si bez ní tábor představit.  Mladší a nováčci jsou ze začátku překvapeni, ale pak se dle svých sil snaží týmu pomoci.  
  Letos se týmy večer přestěhovaly na pokoje v týmech pospolu (jen děvčata zůstala na svém) a v klidu všichni šli spát, že druhý den se ráno startuje. Netušili, že druhý den znamená půlhodiny po půlnoci. Sice v tom voda letos nebyla, ale vyřešit v noci logickou úlohu a dle ní vyrazit s mapou a baterkami kolem pole či na okraje  lesa a zachránit  pomyslnou vesnici, bylo nečekanou disciplínou. Stihli to všichni rychle do deště a po půlhodince šli dospat. 

  Přes noc pršelo a ráno v sedm ráno týmy obdržely další úlohy (logickou hádanku, dvojtažku a sestavit  sloku do dvou táborovým písničkám). První dvě těžké úlohy zvládla všechna družstva bravurně, ke slokám rozhodčí Emila Vlasák přimořil oči a odsouhlasil snahu a alespoň pokus o rým.

  Mezitím Pavel Chrz jezdí na kole po lese a přestavuje kontroly na posnídaňové pokračování. 

Po snídani je představena týmům krabice pod kterou se skrývají obrázky okolí (s okolním kopcem, hradem či něčím jiným významným) a že poklad je tam, odkud byl příslušný obrázek focen. Nikdo z hráčů nesmí však fyzickou ani fyzikální silou (ani sekundární) krabici otevřít ani nesmí požádat o pomoc nikoho mimo naší výpravu. 

  Řešení zdánlivě neřešitelného příkladu mají najít dle mapy po indiciích. Dostávají mapy dle součtu času nočního prologu a ranního řešení a tak postupně vybíhají týmy na trasu po 10 kontrolách (indiciích) zakreslených v mapě a označených lampiónky orientačního běhu. Poklady na 5 míst předtím rozváží Emil Vlasák.  
  Když seberou všechny indicie, řeší přesmyčky a tajné číslo a dozvídají se tak, jak se k obrázkům v krabici přeci jen dostat. Pro každý tým  je jeden a tak z pěti obrázků si vybírá první tým, který přístup k obrázkům nejrychleji vyřešil (ve 12:30). Ovšem vidí jen ruby fotek, po otočení má možnost požádat o jiný, event. max. třetí, ale k předešlému se již nesmí vrátit. Druhý se jim líbí, že by dané místo pokladu mohli najít a vybíhají znovu do okolí hledat odkud byl ten obrázek pořízen. U obrázku je azimut k dominantě na obrázku a výška od země, ze které foceno. A tak to pokračuje u dalších týmů, které postupně pomocí nalezených indicií a vyřešení přesmyček odhalí, jak k fotkám v krabici dostat. 

  Po nalezení pokladu (kelímek ve stříbrném staniolu) mají poslat zprávu či zavolat mobilem „poklad je náš – název týmu“. Až do té chvíle musí být mobily vypnuty, aby si nepomáhali konzultacemi v řešení logických úloh (třeba s „přítelem po telefonu“) či v řešení dvojtažky. Zapnout je mohli až po dobytí pokladu nebo v případě nebezpečí, což potřeba nebylo. 
    Po šesti hodinách hry poslal zprávu o nalezení pokladu vítězný tým vedený Míšou Slivou (Jan Mikeš, Eliška Mrišová, Gusta Brejník, Vašek Turek), který po snídani vybíhal jako poslední se ztrátou více než půlhodiny. Poklady byly na 5 místech a tak tým každý nějaký našel, pátý  po téměř devíti hodinách čistého času od začátku hry.
      Vítězové jsou odměněni odvozem do cukrárny v Doksech a všichni za dobytí pokladu pak obdrží ceny (sladké, slané i vitamínové) včetně kuřat na opékání při závěrečné diskotéce. 
